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30.09.2021         За місцем вимоги 
 

Рекомендаційний лист 
 
Фонд Східна Європа має позитивний досвід співпраці з ГО «Форум розвитку 

громадянського суспільства», зокрема з керівником організації - Коваленком Олексієм 
Лелевичем. Співпраця здійснювалась у рамках тренінгових програм для представників та 
представниць 18-ти Обласних державних адміністрації із впровадження Всеукраїнського 
громадського бюджету (2018 р.), тренінгової програми для авторів та авторок 
громадського бюджету міста Одеса (2020 рік) та в межах впровадження Шкільного 
громадського бюджету (тренінгової програми та розробки концепції системи 
електронного голосування за проєкти) в пілотних громадах України: Кролевецька 
об’єднана територіальна громада, Тернопіль, Мукачево, Нова Водолага, Вінниця, 
Кам’янське тощо (2020-2021 р.р.). 

У процесі роботи експерти організації проявили себе, як високопрофесійні тренери 
та методологи, котрі володіють практичними знаннями і навичками організації, 
впровадження, підготовки та проведення тренерських курсів за повним циклом на теми 
громадська участь та інструменти CivicTech, зокрема громадський/шкільний бюджет 
участі: підготовка авторів до подачі проєктів (заявка та кошторис), організація та 
проведення громадського бюджету (в т.ч. шкільного), організацією та проведенням 
інформаційно-просвітницьких кампаній та голосування. 

Інноваційна методика #CivicLab «Навчання через дію» і концепція голосування, 
розроблені паном Олексієм, допомогли організувати ряд ефективних тренінгових заходів 
для різних цільових груп. Під час тренінгів навчально-просвітницької програми в рамках 
реалізації проекту «Шкільний громадський бюджет» команда організації фахово 
організувала та модерувала роботу в групах, що сприяло досягненню поставлених цілей та 
дозволило досягти очікуваного результату.  

Фонд Східна Європа задоволений співпрацею з командою ГО «Форум розвитку 
громадянського суспільства», а також можемо рекомендувати її, як надійного партнера, 
який застосовує інноваційні методики, що показали свою ефективність у роботі. 

 
У разі виникнення питань готові відповісти за номером: 0442003825. 
 

 
 
Президент Фонду Східна Європа               Віктор Лях                                                                      
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